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El guante de soldar mas confortable del 

mundo debido a su colchón de aire con 

retardo de llama y revestimiento interior 

absorbente. 

EXTRAORDINARIOS 

      01-01-2025 A 

Ref. Talla Descripción Caja / Precio sugerido 

GUANTES DE SOLDADURA COMFOflex®                Catalogo 2024, página 3, 4, 5: Bolsa cliente final 

10-2000 S, L, XL Original "BUCKTAN WIDE BODY", COMFOflex®  40 / 5 € 20,40  

10-2000 XXL Original "BUCKTAN WIDE BODY", COMFOflex® 40 / 5 € 22,35  

10-2000/18 L Original "BUCKTAN WIDE BODY", COMFOflex® (Largo = 46 cm) 40 / 5 € 26,05  

10-2000LH L ! Mano izquierda solo ! Original "BUCKTAN WIDE BODY", COMFOflex® 40 / 5 € 20,40  

10-2178 L Manopolo "BUCKTAN WIDE BODY", COMFOflex® 40 / 5 € 20,40  

10-2087 L, XL 
Azul, piel de serraje vacuno, tipo "wide body" con pulgar reforzado, COM-
FOflex® 40 / 5 € 17,50  

10-2900 L, XL Revestido con lana y COMFOflex® para soldadura de temperaturas altas 40 / 5 € 30,00  

10-2655 M, L, XL Más cómodo, suelto y más alta calidad con piel de bisontes 40 / 5 € 59,80  

10-2655 XXL Más cómodo, suelto y más alta calidad con piel de bisontes 40 / 5 € 65,80  

10-2850 L, XL Piel de venado COMFOflex® para un máximo tacto y control 40 / 5 € 48,70  

10-2050 L, XL 
Guante de soldad. Arc Knight® para mayor comodidad y todas las aplic. de 
soldadura 40 / 5 € 16,80  

10-2050 XXL 
Guante de soldad. Arc Knight® para mayor comodidad y todas las aplic. de 
soldadura 40 / 5 € 18,45  

10-2750 L, XL Piel de vaca de alta calidad resistente al aceite y intemperie, STEERSOtuff® 40 / 5 € 28,75  

10-2750 XXL Piel de vaca de alta calidad resistente al aceite y intemperie, STEERSOtuff® 40 / 5 € 31,60  

10-2755 L, XL Con capa exterior reflectante aluminizado para todos los tipos de soldadura 40 / 5 € 42,85  

10-2385 L, XL Con capa exterior reflectante de calor, COMFOflex® 40 / 5 € 59,90  

10-2385 XXL Con capa exterior reflectante de calor, COMFOflex® 40 / 5 € 65,90  

10-2009 XL Par combinado: Mano izquierda 10-2000 + mano derecha 10-1009 40 / 5 € 19,45  

GUANTES CON REVESTIMIENTO ALGODON                           Catálogo 2024, página 6, 7:     

10-2392 S, L, XL Pulgar recto y reforzado para un mejor manejo para las pistolas de MIG 60 / 5 € 12,10  

10-2392 XXL Pulgar recto y reforzado para un mejor manejo para las pistolas de MIG 60 / 5 € 13,35  

10-2392 XXXL Pulgar recto y reforzado para un mejor manejo para las pistolas de MIG 60 / 5 € 14,50  

10-2392LH L, XL 
! Mano izquierda solo ! con pulgar recto y reforzado para un mejor 
manejo 60 / 5 € 12,10  

10-2392/18 L = 10-2392 Largo = 46 cm 60 / 5 € 17,20  

10-2392L-MIT L Modelo Manopolo 60 / 5 € 12,10  

10-2392GB L, XL similar a 10-2392 pero modelo Golden Brown  60 / 5 € 12,10  

10-2150 L, XL Palma de mano, piel flor de vacuno, resistente al aceite y intemperie 60 / 5 € 21,40  

10-2101 S, L, XL Modelo pulgar de ala, modelo económico 60 / 5 € 10,10  

10-2101 XXL Modelo pulgar de ala, modelo económico 60 / 5 € 11,05  

10-2101LH L, XL ! Mano izquierda solo! Modelo pulgar de ala, modelo económico 60 / 5 € 10,10  

10-2101GB L, XL similar a 10-2101 pero modelo Golden Brown  60 / 5 € 10,10  

10-2112 XL 
Guante económico gris, pulgar de ala, forro de algodón. Por caja comple-
ta (60 pares) 60 € 7,75  
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Para soldaduras de precisión en 

las que se requiere extrema 

sensibilidad en los dedos, máxima 

flexibilidad y gran resistencia 

GUANTES DE SOLDADURA TIG                                                     Catálogo 2024, página 8, 9:     

10-1003 M, L, XL 
Guante TIG Softouch de piel flor porcino con pulgar reforzado 

60 / 5 € 18,25  

10-1003 XXL Guante TIG Softouch de piel flor porcino con pulgar reforzado 60 / 5 € 19,95  

10-1004 S,M,L,XL Guante TIG de piel de cabra Softouch manguito de tela gris retardante de llama 60 / 5 € 12,45  

10-1004 XXL Guante TIG de piel de cabra Softouch manguito de tela gris retardante de llama 60 / 5 € 13,75  

10-1005    S,M,L,XL Guante TIG Softouch de piel flor ternera con pulgar reforzado 60 / 5 € 21,15  

10-1005    XXL Guante TIG Softouch de piel flor ternera con pulgar reforzado 60 / 5 € 23,20  

10-1007 M, L, XL Guante TIG Softouch palma de mano piel de cabra, puño / dorso piel de cerraje 60 / 5 € 15,10  

10-1009 M, L, XL Guante TIG Softouch piel flor de cabra y puño piel de serraje vacuno 60 / 5 € 18,65  

10-1009 XXL Guante TIG Softouch piel flor de cabra y puño piel de serraje vacuno 60 / 5 € 20,65  

10-1050 M, L, XL Softouch cuero de vaca negro con cuero de cabra blanco en el dedo 60 / 5 € 31,90  

10-1050 XXL Softouch cuero de vaca negro con cuero de cabra blanco en el dedo 60 / 5 € 35,05  

10-2304 M, L, XL Guante TIG Softouch piel flor venado y puño de serraje vacuno 60 / 5 € 32,50  

10-2304 XXL Guante TIG Softouch piel flor venado y puño de serraje vacuno 60 / 5 € 35,70  

10-2644 M, L, XL Guante TIG ThunderingBison piel de bisontes con dorso de piel de serraje vac. 60 / 5 € 41,75  

10-2644 XXL Guante TIG ThunderingBison piel de bisontes con dorso de piel de serraje vac. 60 / 5 € 44,90  

GUANTES PARA TRABAJOS GENERALES Y DE CONDUCTOR          Catálogo 2024, página 10, 11, 12:   

10-2670 M, L, XL En piel de cabra 60 / 5 € 17,50  

10-2670 XXL En piel de cabra 60 / 5 € 19,20  

10-2806 L Guante resistente a la abrasión, corte y ruptura. Palmera piel de serraje vacuno 60 / 5 € 9,75  

10-2209   S,M,L,XL Color de seguridad, puño 7,5 cm 60 / 5 € 7,45  

10-2209 XXL Color de seguridad, puño 7,5 cm 60 / 5 € 8,25  

10-2209LB L, XL similar a 10-2209 pero modelo Lava Brown  60 / 5 € 7,45  

10-1206 L Para trabajos en general, puño 7,5 cm 60 / 5 € 4,10  

GUANTES PARA TRABAJOS GENERALES Y DE CONDUCTOR          Catálogo 2024, página 10, 
11, 12: Bolsa 

cliente 
final 

10-9334 XL Palma de la mano de piel flor suave y revés de piel seraje de vaca 60 / 5 € 7,45  

10-2064 L, XL Guante de uso general, duradero hecho de piel de serraje vacuno 60 / 5 € 6,35  

10-2336 M, L, XL Con sensibilidad en la punta de los dedos Softouch  60 / 5 € 15,65  

10-2633 M, L, XL Palma de mano piel de bisontes más suelto y piel de serraje vacuno 60 / 5 € 33,10  

10-2633 XXL Palma de mano piel de bisontes más suelto y piel de serraje vacuno 60 / 5 € 36,40  

10-2700      S,M,L,XL Resistente al aceite y exposición climatológicas, duradero, gordo y flexible  60 / 5 € 22,80  

10-2700      XXL Resistente al aceite y exposición climatológicas, duradero, gordo y flexible  60 / 5 € 25,15  

LOS PROTECTORES DE MANO                        Catálogo 2024, página 13: 

44-3006LB Protector aluminado con trasera cuero negro, por pieza 100/10 € 10,15  

44-3006LB/PR Protector aluminado con trasera cuero negro, par 50 / 5 € 20,20  

44-3008LB Protector aluminado vidrio fibroso con trasera cuero negro, por pieza 100/10 € 10,35  

44-3009BF Protector aluminada vidrio fibroso con trasera de vidrio fibroso negro,por pieza     100/10 € 11,90  
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Confeccionadas con piel de vacuno de primera calidad resistente al calor y la 

llama. Todas las costuras son dobles y cosidas con KEVLAR de cinco hilos.  

ROPA Lava Brown  STEERSOtuff®                               Catálogo 2024, página 14, 15, 16, 17, 18:   1-1-2025 

44-7300 M Lava Brown chaqueta Largo = 76 cm 5 / 1 € 146,55  
44-7300 L Lava Brown chaqueta Largo = 81 cm 5 / 1 € 156,00  
44-7300 XL Lava Brown chaqueta Largo = 86 cm 5 / 1 € 166,40  
44-7300 XXL Lava Brown chaqueta Largo = 91 cm 5 / 1 € 185,10  
44-7300 XXXL Lava Brown chaqueta Largo = 96 cm 5 / 1 € 214,90  
44-7300 XXXXL Lava Brown chaqueta Largo = 96 cm 5 / 1 € 234,65  

44-7300/P M Lava Brown chaqueta con dorso tela ignifuga Largo = 76 cm 5 / 1 € 134,90  
44-7300/P L Lava Brown chaqueta con dorso tela ignifuga Largo = 81 cm 5 / 1 € 143,80  

44-7300/P XL Lava Brown chaqueta con dorso tela ignifuga Largo = 86 cm 5 / 1 € 154,75  

44-7300/P XXL Lava Brown chaqueta con dorso tela ignifuga Largo = 91 cm  5 / 1 €174,10 

44-7300/P XXXL Lava Brown chaqueta con dorso tela ignifuga Largo = 96 cm 5 / 1 € 204,95  

44-7300/P-AQ M 
Lava Brown Arc Queen chaqueta de soldadura para la mujeres 
Largo = 76 cm 5 / 1 € 125,15  

44-7300/P-AQ S 
Lava Brown Arc Queen chaqueta de soldadura para la mujeres 
Largo = 76 cm 5 / 1 € 129,10  

44-7300/P-AQ L 
Lava Brown Arc Queen chaqueta de soldadura para la mujeres 
Largo = 81 cm 5 / 1 € 138,10  

44-7300/P-AQ XL 
Lava Brown Arc Queen chaqueta de soldadura para la mujeres 
Largo = 86 cm 5 / 1 € 152,25  

44-7800 M, L, XL Bolero Lava Brown dorso abierto 10 / 1 € 93,40  
44-7800 XXL Bolero Lava Brown dorso abierto 10 / 1 € 102,90  
44-7800 XXXL Bolero Lava Brown dorso abierto 10 / 1 € 112,95  

44-7820   
Lava Brown mandil Largo=51cm, Ancho=56cm, para 44-7800,44-2800,38-
4330,33-2300 50 / 1 € 25,35  

44-7828   
Lava Brown mandil Largo=71cm, Ancho=56cm, para 44-7800,44-2800,38-
4330,33-2300 30 / 1 € 35,80  

44-7836   
Lava Brown mandil Largo=91cm, Ancho=60cm, para 44-7800,44-2800,38-
4330,33-2300 30 / 1 € 52,65  

44-7836 XL 
Lava Brown mandil Largo=120cm, Ancho=80cm, para 44-7800,44-2800,38
-4330,33-2300 20 / 1 € 86,75  

44-7124   Lava Brown mandil Largo = 60 cm (23") (ancho 60 cm !) 50 / 1 € 33,35  
44-7136   Lava Brown mandil Largo = 91 cm (36") (ancho 60 cm !) 20 / 1 € 50,70  
44-7142   Lava Brown mandil Largo = 107 cm (42") (ancho 60 cm !) 20 / 1 € 56,35  

44-7148   Lava Brown mandil Largo = 122 cm (48") (ancho 60 cm !) 20 / 1 € 66,00  

44-7142 W   Lava Brown mandil Largo = 107 cm (42") (ancho 80 cm !) 20 / 1 € 77,85  
44-7148 W   Lava Brown mandil Largo = 122 cm (48") (ancho 80 cm !) 20 / 1 € 102,30  

44-7248   
Lava Brown pantalón proteccion pecho / dorso abierto Largo = 122 
cm (48") 20 / 1 € 81,30  

44-7440   Lava Brown pantalón con dorso abierto Largo = 102 cm (40") 20 / 1 € 76,80  
44-7440/7600 M, L, XL Lava Brown pantalón con dorso cerrado 5 / 1 € 176,40  
44-7440/7600 XXL Lava Brown pantalón con dorso cerrado 5 / 1 € 195,20  
44-7440/7600 XXXL Lava Brown pantalón con dorso cerrado 5 / 1 € 210,05  

44-7440/7648 M, L, XL Lava Brown pantalón con proteccion pecho y dorso cerrado 5 / 1 € 189,30  

44-7440/7648 XXL Lava Brown pantalón con proteccion pecho y dorso cerrado 5 / 1 € 207,70  

44-7440/7648 XXXL Lava Brown pantalón con proteccion pecho y dorso cerrado 5 / 1 € 226,85  

44-7440/7648 XXXXL Lava Brown pantalón con proteccion pecho y dorso cerrado 5 / 1 € 243,95  
44-7023   Lava Brown mangas con tiras elásticas Largo = 58 cm (23”) (par) 20 / 1 € 52,85  

44-7028   
Lava Brown protección reforzada del brazo Largo = 35 cm (14”) 
(pieza) 40 / 1 € 23,90  

44-7106   Lava Brown polainas Largo = 15 cm (6”) (par) 50 / 1 € 26,50  

44-7114   Lava Brown polainas Largo = 36 cm (15”) (par) 20 / 1 € 58,25  
44-7114EXT   Extensión (15 cm) para 44-7114 (par) 100 / 1 € 15,90  
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Las prendas Golden Brown  también están confeccionadas con 

piel de vacuno de primera calidad. Son resistentes al calor y 

están cosidas con hilo de KEVLAR 

ROPA Golden Brown                                Catálogo 2024, página 20, 21, 22, 23:    

44-2530/P M Golden Brown chaqueta con dorso tela ignifuga Largo = 76 cm 5 / 1 € 85,55  

44-2530/P L Golden Brown chaqueta con dorso tela ignifuga Largo = 81 cm 5 / 1 € 90,35  

44-2530/P XL Golden Brown chaqueta con dorso tela ignifuga Largo = 86 cm 5 / 1 € 100,20  

44-2530/P XXL Golden Brown chaqueta con dorso tela ignifuga Largo = 91 cm 5 / 1 € 112,80  

44-2530/P XXXL Golden Brown chaqueta con dorso tela ignifuga Largo = 96 cm 5 / 1 € 128,35  

44-2800 L, XL Bolero Golden Brown dorso abierto 20 / 1 € 67,65  

44-2800 XXL Bolero Golden Brown dorso abierto 20 / 1 € 74,35  

44-2828   
Golden Brown mandil Largo=71cm, Ancho=56cm, para 44-2800,44-7800,38-
4330,33-2300 30 / 1 € 26,80  

44-2836   Golden Brown mandil Largo=91cm, Ancho=56cm, para 44-2800,44-7800,38-
4330,33-2300 30 / 1 € 34,00  

Página 3 de 5       

Ref. Tamaño Descripción Caja / Precio sugerido 

ROPA Golden Brown                                Catálogo 2024, página 20, 21, 22, 23: Bolsa cliente final 

44-2847 M, L, XL Mandil Golden Brown tipo hombro 10 / 1 € 101,85  

44-2136   Golden Brown mandil Largo =    91cm (36") (ancho 60cm !) 20 / 1 € 38,50  

44-2142   Golden Brown mandil Largo = 107 cm (42") (ancho 60cm !) 20 / 1 € 42,60  

44-2142 W   Golden Brown mandil Largo = 107 cm (42") (ancho 80cm !) 20 / 1 € 55,35  

44-2600 M, L, XL Golden Brown pantalón con dorso cerrado 5 / 1 € 129,70  

44-2648 M, L, XL Golden Brown pantalón con proteccion pecho y dorso cerrado 5 / 1 € 132,85  

44-2648 XXL Golden Brown pantalón con proteccion pecho y dorso cerrado 5 / 1 € 141,80  

44-2321   Golden Brown mangas (par) 20 / 1 € 30,50  

44-2321 XL Golden Brown mangas (par) hasta 60 cm de circunferencia 20 / 1 € 36,65  

44-2106   Golden Brown polainas Largo = 15 cm (6”) (par) 50 / 1 € 20,20  

44-2114   Golden Brown polainas Largo = 36 cm (15”) (par) 20 / 1 € 46,65  

44-5530 L Golden Brown chaqueta "grain" Largo = 81 cm 5 / 1 € 225,80  

44-5530 XL Golden Brown chaqueta "grain" Largo = 86 cm 5 / 1 € 243,95  

44-5530 XXL Golden Brown chaqueta "grain" Largo = 91 cm 5 / 1 € 287,50  

44-5530 XXXL Golden Brown chaqueta "grain" Largo = 96 cm 5 / 1 € 329,10  

44-5600 L, XL Golden Brown mono 5 / 1 € 240,50  

44-5600 XXL Golden Brown mono 5 / 1 € 264,60  

44-5600 XXXL Golden Brown mono 5 / 1 € 289,00  
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Ropa Arc Knight®                                   Catálogo 2024, página 24, 25, 26, 27:   

38-4350 M Arc Knight® chaqueta, algodón ign. de llama 520 gr./m2, reforz. c. cuero, L=76 cm. 5 / 1 € 91,55  

38-4350 L Arc Knight® chaqueta, algodón ign. de llama 520 gr./m2, reforz. c. cuero, L=81 cm. 5 / 1 € 100,00  

38-4350 XL Arc Knight® chaqueta, algodón ign. de llama 520 gr./m2, reforz. c. cuero, L=86 cm. 5 / 1 € 108,25  

38-4350 XXL Arc Knight® chaqueta, algodón ign. de llama 520 gr./m2, reforz. c. cuero, L=91 cm. 5 / 1 € 122,50  

38-4350 XXXL Arc Knight® chaqueta, algodón ign. de llama 520 gr./m2, reforz. c. cuero, L=96 cm. 5 / 1 € 131,00  

38-4330 M Arc Knight® chaqueta, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2, Largo = 76 cm. 5 / 1 € 83,05  

38-4330 L Arc Knight® chaqueta, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2, Largo = 81 cm. 5 / 1 € 87,45  

38-4330 XL Arc Knight® chaqueta, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2, Largo = 86 cm. 5 / 1 € 94,25  

38-4330 XXL Arc Knight® chaqueta, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2, Largo = 91 cm. 5 / 1 € 104,70  

38-4330 XXXL Arc Knight® chaqueta, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2, Largo = 96 cm. 5 / 1 € 111,55  

38-4375 M Bata de laboratorio Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 5 / 1 € 106,25  

38-4375 L Bata de laboratorio Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 5 / 1 € 108,75  

38-4375 XL Bata de laboratorio Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 5 / 1 € 112,50  

38-4375 XXL Bata de laboratorio Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 5 / 1 € 123,75  

38-4328 M, L, XL Bolero Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 10 / 1 € 54,90  

38-4328 XXL Bolero Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 10 / 1 € 60,05  

38-4328 XXXL Bolero Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 10 / 1 € 65,65  

38-4320   Dalental Arc Knight®para bolero, piel seraje negra de vaca. Largo 51cm. Ancho 56cm 20 / 1 € 22,40  

38-4336   Dalental Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 Largo 51cm. Ancho 60cm 20 / 1 € 39,90  

38-4342   Dalental Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 Largo 107cm. Ancho 60cm 20 / 1 € 43,65  

38-4342 W   Dalental Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 Largo 107cm. Ancho 80cm 20 / 1 € 54,90  

38-4436   
Dalental Arc Knight®, algodón ignif. de llama 520 gr./m2 reforzado con cuero seraje. L=51cm. 
A=60cm 

20 / 1 € 44,45  

38-4442   
Dalental Arc Knight®, algodón ignif. de llama 520 gr./m2 reforzado con cuero seraje. L=107cm. 
A=60cm 

20 / 1 € 48,15  

38-4442 W   
Dalental Arc Knight®, algodón ignif. de llama 520 gr./m2 reforzado con cuero seraje. L=107cm. 
A=80cm 

20 / 1 € 57,40  

38-4321 XL Arc Knight® manguitos de soldadura, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 (par) 20 / 1 € 24,85  

38-4340 M, L, XL Arc Knight® pantalón, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2, reforzada con cuero 5 / 1 € 134,75  

38-4340 XXL Arc Knight® pantalón, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2, reforzada con cuero 5 / 1 € 137,60  

38-4340 XXXL Arc Knight® pantalón, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2, reforzada con cuero 5 / 1 € 157,65  

38-4360 M, L, XL Pantalones Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 10 / 1 € 103,70  

38-4360 XXL Pantalones Arc Knight®, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 10 / 1 € 113,75  

38-4380 M, L, XL Arc Knight® pantalón, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 5 / 1 € 115,30  

38-4380 XXL Arc Knight® pantalón, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 5 / 1 € 117,70  

38-4380 XXXL Arc Knight® pantalón, algodón ignifugo de llama 520 gr./m2 5 / 1 € 134,75  

Ofrecen lo mejor de dos materiales juntos en un solo 

producto. 

Algodón ignifugo 520gr/m² para aplicaciones con ries-

gos severos y un serraje de vacuno de calidad A en los 

puntos críticos. A esto se le suma la triple costura de 

hilo KEVLAR 
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Torso en material  resistente al calor y manga en piel de serraje vacuno. 

  
ROPA IGNIFUGA Fire Fox                         Catálogo 2024, página 
28, 29:  01-01-2025 A 

33-2300 M Fire Fox chaqueta azul ignifuga Largo = 76 cm 10 / 1 € 61,30  

33-2300 L Fire Fox chaqueta azul ignifuga Largo = 81 cm 10 / 1 € 68,65  

33-2300 XL Fire Fox chaqueta azul ignifuga Largo = 86 cm 10 / 1 € 84,60  

33-2300 XXL Fire Fox chaqueta azul ignifuga Largo = 91 cm 10 / 1 € 87,10  

33-2300 XXXL Fire Fox chaqueta azul ignifuga Largo = 96 cm 10 / 1 € 92,10  

    
Mandiles para chaqueta Fire Fox -2828, 44-2836, 44-7820, 44-7828, 44-

7836 + 44-7836XL     

33-2320   Fire Fox mangas azul ignifuga (1 par) 50 / 1 € 14,15  

33-2600 M, L, XL Fire Fox pantalón azul ignifuga 10 / 1 € 80,45  

33-2600 XXL Fire Fox pantalón azul ignifuga 10 / 1 € 86,25  

33-2600 XXXL Fire Fox pantalón azul ignifuga 10 / 1 € 94,80  

33-2700 M, L, XL Fire Fox mono azul ignifuga 10 / 1 € 97,95  

33-2700 XXL Fire Fox mono azul ignifuga 10 / 1 € 108,10  

33-2700 XXXL Fire Fox mono azul ignifuga 10 / 1 € 117,00  

Página 4 de 
5    

    
 

Ref. Tamaño Descripción Caja / Precio sugerido 

ROPA IGNIFUGA Fire Fox                         Catálogo 2024, página 28, 29: Bolsa cliente final 

33-2800 M, L, XL Fire Fox buzo azul ignifuga 10 / 1 € 124,40  

33-2800 XXL Fire Fox buzo azul ignifuga 10 / 1 € 135,60  

33-2800 XXXL Fire Fox buzo azul ignifuga 10 / 1 € 146,20  

  ROPA Yellow jacket®                              Catálogo 2024, página 30:    

  33-3060 S Yellowjacket® chaqueta azul ignifuga con mangas en cuero Largo = 76 cm 5 / 1 € 70,00  

  33-3060 M Yellowjacket® chaqueta azul ignifuga con mangas en cuero Largo = 76 cm 5 / 1 € 73,80  

  33-3060 L Yellowjacket® chaqueta azul ignifuga con mangas en cuero Largo = 81 cm 5 / 1 € 79,15  

  33-3060 XL Yellowjacket® chaqueta azul ignifuga con mangas en cuero Largo = 86 cm 5 / 1 € 86,95  

  33-3060 XXL Yellowjacket® chaqueta azul ignifuga con mangas en cuero Largo = 91 cm 5 / 1 € 98,10  

  33-3060 XXXL Yellowjacket® chaqueta azul ignifuga con mangas en cuero Largo = 96 cm 5 / 1 € 111,55  

  33-3060 XXXXL Yellowjacket® chaqueta azul ignifuga con mangas en cuero Largo = 96 cm 5 / 1 € 121,35  

  ROPA COOL FR                               Catálogo 2024, página 31:    

N 31-1300 XS-XXXL Camisa manga larga de COOL FR (tallas: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL) 10 / 1 € 58,70  

N 31-1600 XS-XXXL Pantalón largo de COOL FR (tallas: XS, S, M, L, XL, XXL, XXXL) 10 / 1 € 64,40  

N 31-1950   Protector de cuello de COOL FR  70 / 5 € 14,95  

N 31-1980 L, XL Pasamontañas de COOL FR  70 / 5 € 15,75  

Confeccionado en un material de 305gr/m² resistente a las salpicaduras de soldadura y al calor. 
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DOO-RAGS Y CAPERUZAS                                      Catálogo 2024, página 32, 33, 34:    

23-*514   Fire Fox Caperuza anaranjado, ignifuga 70 / 5 € 9,95  

23-*515   Fire Fox Caperuza azul, ignifuga 70 / 5 € 9,95  

Caperuzas: 23-*503, 23-     70 / 5 € 7,85  

23-8000   L Fire Fox Beanie/casquete ignifuga 56 - 59 cm 70 / 5 € 5,65  

23-8000 XL Fire Fox Beanie/casquete ignifuga 59 - 62 cm 70 / 5 € 5,65  

23-3611   Arc Knight® Doo-rag negro 70 / 5 € 12,40  

23-3612   Fire Fox Doo-rag azul, ignifuga 70 / 5 € 10,75  

23-3613   Fire Fox Doo-rag anaranjado, ignifuga 70 / 5 € 10,50  

23-3615   Fire Fox Doo-rag negro, ignifuga 70 / 5 € 10,50  

Doo-Rags: 23-3601; 23-
3602; 23-3604; 23-3606; 
23-3607; 23-3609     70 / 5 € 9,25  

CAPERUZAS PARA UTILIZAR DENTRO LA PANTALLA DE SOLDAR          Catálogo 2024, 
página 35:  

23-6680   Fire Fox Caperuza azul, ignifuga 70 / 5 € 14,30  

23-6680 XL Fire Fox Caperuza azul, ignifuga 70 / 5 € 15,65  

23-6680/LV   Fire Fox Caperuza azul, ignifuga, VERSIÓN LAR- 70 / 5 € 28,15  

23-6690   Fire Fox Caperuza anaranjado, ignifuga 70 / 5 € 14,30  

23-6630 L Capucha de piel seraje negro Arc Knight® 70 / 5 € 19,85  

23-6630 XL Capucha de piel seraje negro Arc Knight® 70 / 5 € 21,10  

CAPERUZAS TERMICO                                      Catálogo 2024, página 36:    

23-7766   Capucha de invierno negro retard. de llama con re- 70 / 5 € 17,25  

23-7702   Caperuza termico azul (elastico) 70 / 5 € 6,40  

23-7733   Caperuza termico (azul) 70 / 5 € 8,05  

23-7711   Caperuza termico forro interior lana 70 / 5 € 14,30  

Forro interior para confort optimo y transpiración.  Resistente al descoloramiento y resistente al calor. 

BANDA ANTISUDORANTE SWEATSOpad®           Catálogo 2024, página 37:    

20-3100V   Banda antisudorante careta, paquete de 2 piezas (22 cm. longitud) 300/25 € 4,00  

20-3100V/17   Banda antisudorante careta, paquete de 2 piezas (17 cm. longitud) 300/25 € 3,30  

20-3200V   Banda antisudorante casco, paquete de 2 piezas (25 cm. longitud) 300/25 € 4,00  

20-3300V   
Banda anti-sudor para la parte de atrás del soporte, paquete de 2 piezas (14 
cm de longitud) 

300/25 € 2,50  

GORROS DE SOLDADURA                                Catálogo 2024, página 38:    

44-7180   Gorro protección cabeza 100/10 € 20,55  

44-7181   Gorro protección nuca dorsal 100/10 € 23,90  

44-7182   Gorro protección nuca delantera 100/10 € 15,35  

44-7184   Protección delantera del cuello piel negra seraje de vaca 100/10 € 6,90  
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ACCESORIOS SOLDADURA                              Catálogo 2024, página 39, 40:   

44-7111  
Máscara plegable, preparada para cristal de 110x50 mm (cristal de ojo no 
incluido) 100 / 1 € 20,50  

44-7110  Bolsa para electrodes Capacidad 2.3 kg 50 / 1 € 7,20  

10-1099  Dedo TIG 250 / 1 € 12,40  

44-7190  Mangas de nivel elevado resistentes a cortes (par) 50 / 1 € 23,50  

99-1070  Tubo de protección UVC 50 de 100ml. 12 € 14,70  

44-7900  Cojin con asa para soldador, Lava Brown / Aluminizado 50 x 50 x 8 cm 5 / 1 € 130,80  

44-7905  Cojin con asa para soldador, Lava Brown / Aluminizado 39 x 33 x 3 cm 5 / 1 € 63,65  

44-7910  Cojin con asa para soldador, modelo económico 50 x 50 x 8 cm 5 / 1 € 31,20  

44-7915  Cojin con asa para soldador, modelo económico 39 x 33 x 3 cm 5 / 1 € 16,40  

44-7920  Cojin con asa para soldador, Lava Brown 50 x 50 x 8 cm 5 / 1 € 95,05  

44-7925  Cojin con asa para soldador, Lava Brown 39 x 33 x 3 cm 5 / 1 € 37,70  

Ref. Tamaño Descripción Caja / Precio sugerido 

ACCESORIOS SOLDADURA, FUNDAS             Catálogo 2024, página 41: 
Bolsa cliente final 

44-1022T 22 mm dia  Funda piel de color marrón claro Largo = 1 m. 50 / 1 € 7,95  

44-3001Z 22 mm dia  Funda piel de color marrón claro Largo = 1 m. 50 / 1 € 8,50  

44-3010Z 22 mm dia.  Funda piel de color marrón claro Largo = 3 m. 50 / 1 € 22,20  

44-3022Z 22 mm dia.  Funda piel de color marrón claro Largo = 6,7 m. 20 / 1 € 45,60  

44-3922Z 22 mm dia.  Funda piel de color marrón claro Largo = 3,9 m. 50 / 1 € 28,90  

44-7922Z 22 mm dia.  Funda piel de color marrón claro Largo = 7,9 m. 20 / 1 € 52,65  

44-1027T 27 mm dia  Funda piel de color marrón claro Largo = 1 m. 50 / 1 € 9,70  

44-3928Z 28 mm dia.  Funda piel de color marrón claro Largo = 3,9 m. 50 / 1 € 37,70  

44-7928Z 28 mm dia.  Funda piel de color marrón claro Largo = 7,9 m. 20 / 1 € 67,25  

44-4001Z 32 mm dia  Funda piel de color marrón claro Largo = 1 m. 50 / 1 € 10,95  

44-4525Z 37 mm dia.  Funda piel de color marrón claro Largo = 2,5 m. 20 / 1 € 27,70  

44-4535Z 37 mm dia.  Funda piel de color marrón claro Largo = 3,5 m. 40 / 1 € 39,45  

44-0550V 50 mm dia  Funda piel de color marrón claro Largo = 5 m. 25 / 1 € 87,55  

44-1050V 50 mm dia  Funda piel de color marrón claro Largo = 10 m. 10 / 1 € 175,50  

44-3601Z 22 mm dia  Funda piel color negro Largo = 1 m. 100 / 1 € 16,90  

44-3628Z 28 mm dia.  Funda piel color negro Largo = 1 m. 50 / 1 € 21,10  

44-4023Z 23 mm dia.  Funda de nylon negro ignifuga Largo = 4 m. 50 / 1 € 21,55  

44-4028Z 28 mm dia.  Funda de nylon negro ignifuga Largo = 4 m. 50 / 1 € 22,75  
44-8023Z 23 mm dia.  Funda de nylon negro ignifuga Largo = 8 m. 20 / 1 € 41,05  
44-8028Z 28 mm dia.  Funda de nylon negro ignifuga Largo = 8 m. 20 / 1 € 46,95  
44-5030V/
MTR 30 mm dia 

Funda de protección de color marrón claro por metro (+ 1 x ref.: 99-
4000) METRO € 14,65  

44-5050V/
MTR 50 mm dia 

Funda de protección de color marrón claro por metro (+ 1 x ref.: 99-
4000) METRO € 17,50  


